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O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Abriremos a segunda votação, e eu quero saber das duas 
bancadas se concordam com a mesma votação da primeira. Ok? Então, aprovado por 
unanimidade em segunda votação. Eu queria que o meu querido Vice-Prefeito, que se encontra 
na Casa desse uma palavra. Nós já terminamos, foi aprovado por unanimidade, e sua palavra será 
muito importante para a nossa Casa.  
 
O SR CONVIDADO ALCINDOR VILARIM (VICE-PREFEITO DE CAMPINA GRANDE): Boa tarde a 
todos e a todas. Na verdade, é sempre uma alegria retornar a essa Casa e retornar, Presidente 
Saulo, em nome de quem eu saúdo os demais Vereadores desta Casa, e em nome da minha amiga 
Waléria eu saúdo as demais Vereadoras dessa Casa. Mas este momento é um momento de muita 
importância, porque essa suplementação, ela vem no momento que a cidade está precisando 
muito, Vereador Saulo. Então, eu estou aqui hoje na condição de Vice-Prefeito, mas para 
agradecer a sensibilidade de todos vocês, em nome do Prefeito Bruno, eu estou fazendo esse 
agradecimento. Vocês foram sensíveis numa pauta tão importante como é a dessa 
suplementação. E ao meu amigo, ao meu irmão, Saulo Germano Presidente, quero parabenizar 
pela condução desse processo, meu irmão. E daí a importância, meu amigo Saulo Noronha, da 
união de forças do Legislativo com o Executivo. Estava comentando aqui com o meu amigo Rafafá 
faz exatamente isso. O importante, Dinho, o importante, Breno, é a união de forças que, acima 
de tudo, está a cidade, está Campina Grande. Então, agradecer em nome aqui dos Vereadores 
de oposição, o Vereador, o meu amigo Anderson Pila, o meu amigo Pimentel, o meu amigo 
Márcio, a Vereadora Aninha... E a você, Frank, quero deixar o meu abraço também, a Vereadora 
Fabiana, o Vereador Alexandre. Mas, enfim, a palavra hoje é uma palavra de agradecimento em 
nome de Campina Grande. Um abraço a todos e muito obrigado. E ao Secretário Nelson, que ele 
queria votar, eu que sustentei ele aqui, viu? 
 
O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Também quero deixar meus agradecimentos aos meus 
colegas, minhas colegas Vereadoras. Muito obrigado de coração, vocês não sabem a alegria que 
fico quando essa Casa está unida num momento tão harmônico como esse. Então que Deus 
abençoe a cada um de vocês. E eu encerro a presente Sessão com a alegria de ter recebido, de 
surpresa, o nosso querido Alcindor Villarim. E, meu amigo Nelson que está aqui todo dia. Você já 
está aqui todo dia. 

JAILMA FERREIRA 

Secretária SAP 

                                                                  (ASSINADO O ORIGINAL) 
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